



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΥΡΓΟΥ

Απάντηση κ.ΥΕΝ Μανώλη Κ. Κεφαλογιάννη
Σε ερώτημα της εφημερίδας «ΠΑΤΡΙΣ»
(Σοφία Τσεντελιερου, τηλ 6942200969,
φαξ 2810258161,tsente@patris.gr)

3 Σεπτεμβρίου 2007

- Ποιο θα είναι το σημείο εκείνο που θα επηρεάσει τον αναποφάσιστο ψηφοφόρο στις εκλογές της 16^{ης} Σεπτεμβρίου; Θεωρείτε ότι θα παίξουν καθοριστικό ρολό ζητήματα όπως εκείνα της ανεργίας και οικονομίας ή σκάνδαλα όπως των ομόλογων;

Ο ελληνικός λαός καλείται να επιλέξει μεταξύ του αύριο και του χθες. Καλείται να αποφασίσει μεταξύ της προόδου, της προοπτικής για μια σύγχρονη Ελλάδα και της παλιάς νοοτροπίας και των ξεπερασμένων πολιτικών, τις οποίες απέρριψε στις εκλογές του 2004.

Σε ότι αφορά τα θέματα που θίγετε, όπως η ανεργία, οι αριθμοί μιλούν από μόνοι τους και όλοι οι πολίτες γνωρίζουν ότι στα τριάμισι χρόνια έχει μειωθεί από το 11,5% στο 8,8%. Η πορεία της οικονομίας μας επίσης έχει κάνει άλματα, κάτι που πρόσφατα πιστοποίησε και η ΕΕ.

Αυτό καταδεικνύει ότι η χώρα πάει μπροστά με σταθερά βήματα και η πολιτική της Κυβέρνησής μας έχει αποδώσει καρπούς.

Για το θέμα των ομολόγων, η ίδια η κυβέρνηση ήταν εκείνη που το αποκάλυψε και το παρέπεμψε στην ανεξάρτητη δικαιοσύνη. Ο Πρωθυπουργός και η κυβέρνησή μας δεν έκρυψαν ποτέ την αλήθεια. Την αλήθεια υπηρετούμε και είναι καθήκον μας να κοιτάμε πάντα τον ελληνικό λαό στα μάτια.

Πέραν όμως όλων αυτών, εκείνο που θέλω να επισημάνω είναι ότι η χώρα αντιμετωπίζει αυτό τον καιρό μια εθνική τραγωδία. Μια πρωτοφανή τραγωδία την οποία πρέπει όλοι να αντιμετωπίσουμε με υπευθυνότητα και το αίσθημα του χρέους που έχουμε απέναντι στους συμπολίτες μας που επλήγησαν. Η ανακούφιση των πληγέντων είναι και το μεγάλο ζητούμενο αυτών των ημερών και της μετά των εκλογών περιόδου. Τα δείγματα γραφής του Κώστα Καραμανλή ως υπευθύνου ηγέτη, τις αποφάσεις και τις πρωτοβουλίες του τις γνωρίζει ο ελληνικός λαός, ο οποίος ασφαλώς και μπορεί να κρίνει και να συγκρίνει με την ανευθυνότητα και την προσπάθεια δημιουργίας εντυπώσεων από άλλους για ψηφοθηρικούς λόγους.

Ιδιαίτερα για την Κρήτη, το προσωπικό ενδιαφέρον του Πρωθυπουργού το γνωρίζουν οι συμπατριώτες μας με τις πρωτοβουλίες για μια σειρά από μεγάλα και σημαντικά έργα, όπως οι κάθετοι άξονες προς την ενδοχώρα, το αεροδρόμιο Καστελλίου και η ανάπτυξη των λιμένων σε Βορρά και Νότο.